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調査結果の概要 
 

１ テロに対する懸念 

 

（1）日本においてテロが発生することへの懸念 

日本の国内でテロが発生することに不安を感じるか聞いたところ，「不安を感じる」とする

者の割合が 79.2％（「不安を感じる」49.7％＋「どちらかといえば不安を感じる」29.6％），

「不安を感じない」とする者の割合が 20.1％（「どちらかといえば不安を感じない」13.8％＋

「不安を感じない」6.2％）となっている。 

都市規模別に見ると，「不安を感じる」とする者の割合は大都市で高くなっている。 

性別に見ると，「不安を感じる」とする者の割合は女性で，「不安を感じない」とする者の

割合は男性で，それぞれ高くなっている。 

年齢別に見ると，「不安を感じる」とする者の割合は 20歳代で高くなっている。 

（図１，表１） 

 

図１ 日本においてテロが発生することへの懸念 
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表１ 日本においてテロが発生することへの懸念 

 

  

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

1,873 79.2 49.7 29.6 20.1 13.8 6.2 0.7 
〔 〕

494 83.6 53.8 29.8 16.0 11.3 4.7 0.4 
東 京 都 区 部 118 86.4 57.6 28.8 12.7 10.2 2.5 0.8 
政 令 指 定 都 市 376 82.7 52.7 30.1 17.0 11.7 5.3 0.3 

783 78.3 48.0 30.3 21.2 14.2 7.0 0.5 
422 76.1 48.3 27.7 22.3 15.2 7.1 1.7 
174 78.7 48.3 30.5 21.3 16.1 5.2 -  

〔 〕
876 75.6 44.7 30.8 24.1 15.3 8.8 0.3 
997 82.4 54.0 28.5 16.5 12.5 4.0 1.0 

〔 〕
145 86.2 55.2 31.0 13.8 10.3 3.4 -  
260 81.2 47.3 33.8 18.8 13.5 5.4 -  
342 77.2 40.9 36.3 22.8 18.4 4.4 -  
304 77.6 49.3 28.3 21.7 16.8 4.9 0.7 
406 77.3 53.2 24.1 22.2 14.3 7.9 0.5 
416 80.3 53.1 27.2 17.5 8.9 8.7 2.2 

〔 〕
939 78.8 48.2 30.6 21.2 16.0 5.2 -  
186 77.4 48.4 29.0 21.5 12.9 8.6 1.1 
38 71.1 50.0 21.1 28.9 26.3 2.6 -  

710 80.7 51.8 28.9 17.7 10.6 7.2 1.5 
主 婦 398 86.7 56.8 29.9 12.1 9.0 3.0 1.3 
主 夫 20 65.0 45.0 20.0 35.0 20.0 15.0 -  
そ の 他 の 無 職 292 73.6 45.5 28.1 24.3 12.0 12.3 2.1 

〔 〕
473 76.7 43.6 33.2 23.3 19.0 4.2 -  

管 理 職 71 81.7 54.9 26.8 18.3 11.3 7.0 -  
専 門 ・ 技 術 職 179 78.8 44.1 34.6 21.2 17.9 3.4 -  
事 務 職 223 73.5 39.5 34.1 26.5 22.4 4.0 -  

350 81.7 54.9 26.9 18.3 13.4 4.9 -  
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ア テロ発生に対する不安要素 

日本の国内でテロが発生することについて，「不安を感じる」，「どちらかといえば不安を

感じる」と答えた者（1,484 人）に，日本においてテロが発生することに不安を感じる理由を聞

いたところ，「海外において日本人が巻き込まれるテロ事件が発生しているから」を挙げた者

の割合が 57.6％，「「ＩＳＩＬ」（いわゆるイスラム国）などの海外のテロ組織が台頭してきてい

るから」を挙げた者の割合が 57.5％と高く，以下，「アメリカやフランスなど他の先進国でもテ

ロが発生しているから」（48.0％），「日本のテロ対策は不十分だと思うから」（42.0％），「サミ

ット（主要国首脳会議）や東京オリンピック・パラリンピック競技大会など，国内外から多く

の人が集まるイベントが予定されているから」（39.3％）などの順となっている。（複数回答，

上位５項目） 

都市規模別に見ると，「「ＩＳＩＬ」（いわゆるイスラム国）などの海外のテロ組織が台頭し

てきているから」，「日本のテロ対策は不十分だと思うから」を挙げた者の割合は大都市で高く

なっている。 

性別に見ると，「海外において日本人が巻き込まれるテロ事件が発生しているから」を挙げ

た者の割合は女性で，「「ＩＳＩＬ」（いわゆるイスラム国）などの海外のテロ組織が台頭して

きているから」，「日本のテロ対策は不十分だと思うから」を挙げた者の割合は男性で，それ

ぞれ高くなっている。 

年齢別に見ると，「「ＩＳＩＬ」（いわゆるイスラム国）などの海外のテロ組織が台頭してき

ているから」を挙げた者の割合は 30歳代，50歳代で，「アメリカやフランスなど他の先進国で

もテロが発生しているから」を挙げた者の割合は 30歳代，40 歳代で，「日本のテロ対策は不十

分だと思うから」を挙げた者の割合は 30歳代で，「サミット（主要国首脳会議）や東京オリン

ピック・パラリンピック競技大会など，国内外から多くの人が集まるイベントが予定されてい

るから」を挙げた者の割合は 30歳代，40歳代で，それぞれ高くなっている。 （図２，表２） 
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図２ テロ発生に対する不安要素 
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表２ テロ発生に 

 

  

人 ％ ％ ％ ％ ％

1,484 57.6 57.5 48.0 42.0 39.3 
〔 〕

413 55.0 62.2 51.8 47.9 41.4 
東 京 都 区 部 102 52.0 67.6 58.8 52.0 44.1 
政 令 指 定 都 市 311 55.9 60.5 49.5 46.6 40.5 

613 57.9 58.1 47.3 39.6 40.1 
321 57.6 53.6 42.4 41.7 40.2 
137 64.2 49.6 52.6 35.0 27.0 

〔 〕
662 50.0 63.0 48.5 45.6 38.7 
822 63.7 53.0 47.6 39.1 39.8 

〔 〕
125 52.8 56.8 52.0 40.0 37.6 
211 54.0 64.9 56.9 54.0 45.5 
264 56.8 62.9 54.2 43.2 50.8 
236 62.3 67.4 53.8 47.0 44.9 
314 60.8 58.0 43.3 41.7 33.1 
334 56.0 41.3 36.2 30.8 28.7 

〔 〕
740 55.7 62.3 51.8 45.7 44.6 
144 60.4 59.7 46.5 43.8 33.3 
27 51.9 48.1 18.5 40.7 44.4 

573 59.7 51.1 44.9 36.8 33.7 
主 婦 345 66.4 51.3 45.8 37.1 35.7 
主 夫 13 30.8 30.8 46.2 38.5 46.2 
そ の 他 の 無 職 215 50.7 52.1 43.3 36.3 29.8 

〔 〕
363 56.7 66.7 52.3 49.3 49.6 

管 理 職 58 48.3 62.1 43.1 46.6 53.4 
専 門 ・ 技 術 職 141 58.9 68.8 65.2 51.8 56.0 
事 務 職 164 57.9 66.5 44.5 48.2 42.7 

286 57.7 64.3 52.1 44.4 40.9 
38 71.1 44.7 50.0 31.6 34.2 
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対する不安要素 

  

％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

35.7 32.6 26.3 20.8 0.9 0.9 0.4 362.1 

38.3 34.1 31.2 24.9 1.5 1.0 -  389.3 
34.3 39.2 28.4 24.5 2.9 -  -  403.9 
39.5 32.5 32.2 25.1 1.0 1.3 -  384.6 
34.3 33.0 25.1 19.2 0.5 0.3 0.5 356.0 
37.4 30.8 22.4 21.2 1.6 2.2 0.9 352.0 
30.7 30.7 26.3 14.6 -  -  -  330.7 

38.2 30.5 24.3 22.2 1.1 0.3 0.6 363.0 
33.7 34.3 28.0 19.7 0.9 1.3 0.2 361.3 

31.2 29.6 26.4 17.6 -  -  -  344.0 
32.7 34.6 25.6 24.6 0.9 -  -  393.8 
39.0 33.3 25.0 20.1 0.4 -  0.8 386.4 
43.2 40.7 32.6 26.7 0.4 -  -  419.1 
39.2 36.0 31.8 22.0 0.6 1.0 -  367.5 
28.1 23.1 18.3 15.0 2.4 3.0 1.2 284.1 

38.6 34.9 27.2 22.4 0.5 0.1 0.3 384.1 
36.1 34.7 28.5 20.8 1.4 0.7 0.7 366.7 
14.8 25.9 22.2 14.8 -  -  -  281.5 
32.8 29.5 25.0 19.0 1.4 1.9 0.5 336.3 
33.0 31.6 27.0 20.3 0.9 2.0 0.3 351.3 
15.4 38.5 38.5 15.4 -  -  -  300.0 
33.5 25.6 20.9 17.2 2.3 1.9 0.9 314.4 

39.7 36.4 25.9 23.4 0.6 -  0.3 400.8 
46.6 36.2 19.0 20.7 -  -  -  375.9 
44.7 39.7 31.9 24.8 0.7 -  0.7 443.3 
32.9 33.5 23.2 23.2 0.6 -  -  373.2 
36.0 36.4 30.8 20.3 1.0 0.7 -  384.6 
28.9 28.9 15.8 13.2 -  -  2.6 321.1 
37.5 30.4 26.8 23.2 0.4 -  0.4 343.3 
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２ テロ防止対策について 

 

（1）テロ防止のための効果的な取組 

テロを防ぐためにどのようなことが効果的だと思うか聞いたところ，「テロリストを日本に

入国させないための対策を強化すること」を挙げた者の割合が 61.8％と最も高く，以下，「テロ

組織に関する情報収集を強化すること」（51.5％），「警察による警戒や警備を強化すること」

（45.4％），「爆発物や毒物などのテロに使用されそうな物の管理や売買に関する規制を強化す

ること」（43.3％），「政府と国民，民間企業などが，情報の収集・発信や警戒警備などのテロ対

策を行う際に緊密に連携すること」（41.8％）などの順となっている。（複数回答，上位５項目） 

都市規模別に見ると，「警察による警戒や警備を強化すること」，「爆発物や毒物などのテロ

に使用されそうな物の管理や売買に関する規制を強化すること」，「政府と国民，民間企業など

が，情報の収集・発信や警戒警備などのテロ対策を行う際に緊密に連携すること」を挙げた者

の割合は大都市で高くなっている。 

性別に見ると，「テロ組織に関する情報収集を強化すること」を挙げた者の割合は男性で，

「爆発物や毒物などのテロに使用されそうな物の管理や売買に関する規制を強化すること」を

挙げた者の割合は女性で，それぞれ高くなっている。 

年齢別に見ると，「テロリストを日本に入国させないための対策を強化すること」を挙げた

者の割合は 30歳代，50歳代で，「テロ組織に関する情報収集を強化すること」を挙げた者の割

合は 40歳代，50 歳代で，「爆発物や毒物などのテロに使用されそうな物の管理や売買に関する

規制を強化すること」を挙げた者の割合は 50歳代で，「政府と国民，民間企業などが，情報の

収集・発信や警戒警備などのテロ対策を行う際に緊密に連携すること」を挙げた者の割合は 40

歳代，50歳代で，それぞれ高くなっている。               （図３，表３）  
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図３ テロ防止のための効果的な取組
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表３ テロ防止のための 

   

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

1,873 61.8 51.5 45.4 43.3 41.8 36.9 
〔 〕

494 62.1 55.1 49.4 48.0 46.2 38.7 
東 京 都 区 部 118 68.6 64.4 50.8 50.0 50.0 45.8 
政 令 指 定 都 市 376 60.1 52.1 48.9 47.3 44.9 36.4 

783 62.5 51.1 45.6 41.5 41.5 35.8 
422 59.0 48.1 41.9 43.1 39.8 36.7 
174 64.4 51.7 42.0 38.5 35.1 37.9 

〔 〕
876 62.0 56.1 47.4 40.3 41.7 39.4 
997 61.6 47.5 43.7 45.9 41.8 34.8 

〔 〕
145 67.6 45.5 50.3 40.0 40.0 27.6 
260 69.6 53.1 47.3 44.6 47.3 39.6 
342 66.1 60.5 46.8 47.4 49.4 38.6 
304 68.8 59.9 50.0 51.0 49.3 42.8 
406 61.8 53.2 47.0 46.6 39.4 42.6 
416 46.2 37.5 36.5 31.5 29.3 27.4 

〔 〕
939 65.7 57.0 47.2 47.2 45.2 39.4 
186 61.8 52.7 46.2 44.1 44.1 41.4 
38 50.0 39.5 36.8 39.5 31.6 36.8 

710 57.2 44.6 43.4 38.2 37.2 32.5 
主 婦 398 58.5 44.0 44.5 42.5 40.5 32.9 
主 夫 20 45.0 35.0 45.0 40.0 25.0 55.0 
そ の 他 の 無 職 292 56.2 46.2 41.8 32.2 33.6 30.5 

〔 〕
473 68.7 57.9 45.7 50.1 49.3 40.6 

管 理 職 71 62.0 60.6 42.3 45.1 52.1 45.1 
専 門 ・ 技 術 職 179 73.7 60.9 51.4 54.2 49.7 48.0 
事 務 職 223 66.8 54.7 42.2 48.4 48.0 33.2 

350 67.4 55.7 49.7 46.6 44.6 38.9 
51 43.1 31.4 31.4 31.4 29.4 27.5 

289 58.1 56.4 47.4 42.9 39.4 41.2 

70 歳 以 上
従 業 上 の 地 位
雇 用 者
自 営 業 主
家 族 従 業 者

生産・輸送・建設・労務職

無 職

職 業
管 理 ・ 専 門 技 術 ・ 事 務 職

販 売 ・ サ ー ビ ス ・ 保 安 職
農 林 漁 業 職

60 ～ 69 歳

町 村
性 

男 性
女 性
年 齢
20 ～ 29 歳
30 ～ 39 歳
40 ～ 49 歳
50 ～ 59 歳

テ
ロ
組
織
に
関
す
る
情
報
収
集
を
強
化
す

る
こ
と

警
察
に
よ
る
警
戒
や
警
備
を
強
化
す
る
こ

と 爆
発
物
や
毒
物
な
ど
の
テ
ロ
に
使
用
さ
れ

そ
う
な
物
の
管
理
や
売
買
に
関
す
る
規
制

を
強
化
す
る
こ
と

政
府
と
国
民
、

民
間
企
業
な
ど
が
、

情
報

の
収
集
・
発
信
や
警
戒
警
備
な
ど
の
テ
ロ

対
策
を
行
う
際
に
緊
密
に
連
携
す
る
こ
と

テ
ロ
の
標
的
と
な
り
う
る
施
設
、

街
頭
、

公
共
交
通
機
関
な
ど
に
防
犯
カ
メ
ラ
を
増

や
す
こ
と

小 都 市

総 数

該

当

者

数

テ
ロ
リ
ス
ト
を
日
本
に
入
国
さ
せ
な
い
た

め
の
対
策
を
強
化
す
る
こ
と

中 都 市

大 都 市
都 市 規 模
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効果的な取組 

 

  

（複数回答）

％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

35.5 33.8 33.7 32.2 32.1 23.1 0.7 1.5 3.2 476.5 

37.9 36.2 35.2 36.0 36.0 24.9 1.0 1.0 1.6 509.3 
39.8 33.9 45.8 44.1 42.4 25.4 0.8 1.7 0.8 564.4 
37.2 37.0 31.9 33.5 34.0 24.7 1.1 0.8 1.9 492.0 
35.0 32.8 33.1 32.1 30.3 23.6 0.4 1.9 3.2 470.2 
34.8 31.5 33.2 28.9 31.3 21.3 1.2 1.4 5.2 457.6 
32.2 37.4 33.3 29.9 31.0 19.5 -  1.1 2.9 456.9 

37.1 32.6 34.6 35.5 34.2 25.6 0.7 1.8 1.5 490.4 
34.0 34.9 32.9 29.3 30.2 20.9 0.7 1.2 4.7 464.2 

33.1 27.6 35.9 30.3 31.0 20.0 -  1.4 0.7 451.0 
35.0 35.8 36.9 33.8 37.3 21.9 -  0.4 0.4 503.1 
38.0 36.8 38.9 39.2 37.7 28.1 0.3 1.2 0.3 529.2 
44.1 40.5 37.2 42.4 40.1 29.6 1.0 1.0 0.7 558.2 
36.9 38.4 34.7 33.3 29.8 22.4 0.7 1.7 2.0 490.6 
26.7 23.1 23.1 17.5 20.9 16.6 1.4 2.6 11.3 351.7 

37.3 36.1 37.2 37.8 35.9 25.2 0.3 1.1 0.5 513.0 
41.4 37.1 38.7 35.5 37.6 29.6 0.5 1.6 3.8 516.1 
39.5 31.6 31.6 23.7 23.7 13.2 -  -  5.3 402.6 
31.3 30.1 27.9 24.4 26.1 19.0 1.3 2.1 6.5 421.7 
32.9 32.4 28.9 27.6 28.4 21.4 0.8 1.5 6.5 443.2 
25.0 30.0 35.0 20.0 30.0 10.0 -  -  5.0 400.0 
29.5 27.1 26.0 20.2 22.6 16.4 2.1 3.1 6.5 393.8 

39.3 33.6 40.8 41.4 40.2 24.9 0.2 0.8 0.8 534.5 
38.0 31.0 38.0 53.5 49.3 31.0 1.4 -  -  549.3 
42.5 34.6 40.8 41.9 40.8 26.8 -  0.6 0.6 566.5 
37.2 33.6 41.7 37.2 36.8 21.5 -  1.3 1.3 504.0 
40.9 42.3 36.6 37.4 36.6 26.6 0.6 1.1 0.3 525.1 
25.5 13.7 19.6 17.6 13.7 17.6 -  5.9 11.8 319.6 
34.6 36.7 35.3 32.5 31.5 26.6 0.3 0.7 1.0 484.8 

特

に

な

い

計
(M.T.)

わ

か

ら

な

い

国
内
の
テ
ロ
リ
ス
ト
の
摘
発
に
力
を
入
れ

る
こ
と

テ
ロ
の
標
的
と
な
り
う
る
施
設
な
ど
の
管

理
者
が
、

警
備
員
を
増
や
す
な
ど
し
て
警

備
を
強
化
す
る
こ
と

そ

の

他

テ
ロ
の
防
止
に
役
立
つ
情
報
の
発
信
を
強

化
す
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
の
テ
ロ
に
結
び
つ
く

可
能
性
の
あ
る
情
報
を
規
制
す
る
こ
と

テ
ロ
組
織
な
ど
を
取
り
締
ま
る
た
め
の
法

規
制
を
強
化
す
る
こ
と

テ
ロ
に
結
び
つ
く
可
能
性
の
あ
る
資
金
の

規
制
を
強
化
す
る
こ
と
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（2）テロ対策を行う上で安全と便利さのどちらを重視すべきか 

テロを未然に防止するため，例えば警察による検問，イベントの会場などの管理者による入

場チェックの強化やごみ箱・コインロッカーの使用制限といった対策が取られることがあるが，

テロ対策を行う上で，安全と便利さとのどちらを重視すべきと考えるか聞いたところ，「便利

さよりも安全を重視すべき」とする者の割合が 93.6％（「便利さよりも安全を重視すべき」66.9％

＋「どちらかといえば，便利さよりも安全を重視すべき」26.7％），「安全よりも便利さを重

視すべき」とする者の割合が 4.2％（「どちらかといえば，安全よりも便利さを重視すべき」2.8％

＋「安全よりも便利さを重視すべき」1.4％）となっている。 

性別に見ると，「便利さよりも安全を重視すべき」とする者の割合は女性で，「安全よりも

便利さを重視すべき」とする者の割合は男性で，それぞれ高くなっている。 

年齢別に見ると，「便利さよりも安全を重視すべき」とする者の割合は 40歳代で，「安全よ

りも便利さを重視すべき」とする者の割合は 20 歳代で高くなっている。   （図４，表４） 

 

図４ テロ対策を行う上で安全と便利さのどちらを重視すべきか 

 

  

便利さよりも
安全を重視す
べき

どちらかといえば，
便利さよりも安全を
重視すべき

わからない どちらかといえば，
安全よりも便利さを
重視すべき

安全よりも
便利さを重
視すべき

(該当者数)

総 数 (1,873人)

〔 性 〕

男 性 (  876人)

女 性 (  997人)

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 (  145人)

30 ～ 39 歳 (  260人)

40 ～ 49 歳 (  342人)

50 ～ 59 歳 (  304人)

60 ～ 69 歳 (  406人)

70 歳 以 上 (  416人)

66.9 26.7

2.1 2.8

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 (%)

便利さよりも安全を重視すべき（小計）
93.6

安全よりも便利さを重視すべき（小計）
4.2

62.3

70.9

29.8

24.1

1.9

2.3

3.8

1.9

2.2

0.8

55.9

58.1

66.4

69.1

71.7

70.4

33.8

35.4

31.3

26.6

22.2

19.7

1.4

0.8

0.3

1.0 

1.7

6.0

6.9

4.6

1.2

2.6

2.2

2.2

2.1

1.2

0.9

0.7

2.2

1.7
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表４ テロ対策を行う上で安全と便利さのどちらを重視すべきか 

 

 

 

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

1,873 93.6 66.9 26.7 4.2 2.8 1.4 2.1 
〔 〕

494 93.5 64.4 29.1 5.1 3.4 1.6 1.4 
東 京 都 区 部 118 94.1 59.3 34.7 4.2 2.5 1.7 1.7 
政 令 指 定 都 市 376 93.4 66.0 27.4 5.3 3.7 1.6 1.3 

783 94.9 68.8 26.1 3.4 2.0 1.4 1.7 
422 92.7 66.6 26.1 3.6 2.4 1.2 3.8 
174 90.8 66.1 24.7 6.9 5.2 1.7 2.3 

〔 〕
876 92.1 62.3 29.8 5.9 3.8 2.2 1.9 
997 95.0 70.9 24.1 2.7 1.9 0.8 2.3 

〔 〕
145 89.7 55.9 33.8 9.0 6.9 2.1 1.4 
260 93.5 58.1 35.4 5.8 4.6 1.2 0.8 
342 97.7 66.4 31.3 2.0 1.2 0.9 0.3 
304 95.7 69.1 26.6 3.3 2.6 0.7 1.0 
406 93.8 71.7 22.2 4.4 2.2 2.2 1.7 
416 90.1 70.4 19.7 3.8 2.2 1.7 6.0 

〔 〕
939 95.5 64.5 31.0 3.6 2.2 1.4 0.9 
186 90.9 67.2 23.7 6.5 3.8 2.7 2.7 
38 92.1 65.8 26.3 5.3 5.3 -  2.6 

710 92.0 70.0 22.0 4.4 3.1 1.3 3.7 
主 婦 398 93.5 71.4 22.1 2.5 2.3 0.3 4.0 
主 夫 20 95.0 60.0 35.0 5.0 5.0 -  -  
そ の 他 の 無 職 292 89.7 68.8 20.9 6.8 4.1 2.7 3.4 

〔 〕
473 94.5 62.6 31.9 4.4 3.6 0.8 1.1 

管 理 職 71 90.1 53.5 36.6 5.6 2.8 2.8 4.2 
専 門 ・ 技 術 職 179 96.6 70.4 26.3 2.8 2.8 -  0.6 
事 務 職 223 94.2 59.2 35.0 5.4 4.5 0.9 0.4 

350 95.4 65.7 29.7 3.7 1.4 2.3 0.9 
51 88.2 64.7 23.5 3.9 2.0 2.0 7.8 

289 95.2 68.2 27.0 4.2 2.4 1.7 0.7 
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い

便
利
さ
よ
り
も
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全
を

重
視
す
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き

安
全
よ
り
も
便
利
さ
を
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き
（

小
計
）

小 都 市

総 数

該

当

者

数

便
利
さ
よ
り
も
安
全
を

重
視
す
べ
き
（

小
計
）

中 都 市

大 都 市
都 市 規 模

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

便
利
さ
よ
り
も
安
全
を

重
視
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

安
全
よ
り
も
便
利
さ
を

重
視
す
べ
き

安
全
よ
り
も
便
利
さ
を

重
視
す
べ
き

50 ～ 59 歳
60 ～ 69 歳

町 村
性 

男 性
女 性
年 齢

生産・輸送・建設・労務職

無 職

職 業
管 理 ・ 専 門 技 術 ・ 事 務 職

販 売 ・ サ ー ビ ス ・ 保 安 職
農 林 漁 業 職

70 歳 以 上
従 業 上 の 地 位
雇 用 者
自 営 業 主
家 族 従 業 者

20 ～ 29 歳
30 ～ 39 歳
40 ～ 49 歳


